
Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

 

Ata da 54ª (Quinquagésima Quarta) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos nove (09) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (2019), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso e José Natalino 

Pereira, ausente o senhor vereador Natanael Augusto Pereira. Havendo número 

regimental de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão 

pronunciando as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo 

Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 53.ª (Quinquagésima Terceira) Sessão 

Ordinária, leitura da indicação n.º 54/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para passar a máquina e cascalhar à estrada no bairro Espraiado em 

sentido às propriedades dos senhores conhecidos como: “Paulinho da Telma” e 

“Celso”, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 

55/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para a construção de uma 

lombada em frente ao abatedouro, no bairro Espraiado, de autoria do vereador 

Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 56/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para a colocação de portas e manutenção dos banheiros 

públicos na Praça José Teodoro Serafim, de autoria do vereador Natanael Augusto 

Pereira, leitura da indicação n.º 57/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para a aquisição de uma ambulância maior para que possa ser prestado o 

devido socorro a pessoas com a altura acima de 1,85, de autoria do vereador João 

Bernardes, a ata da 53.ª (Quinquagésima Terceira) Sessão Ordinária, aprovada nos 

termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação. 

Ordem do Dia: Votação da indicação n.º 54/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para passar a máquina e cascalhar à estrada no bairro 

Espraiado em sentido às propriedades dos senhores conhecidos como: “Paulinho da 

Telma” e “Celso”, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por 

unanimidade, votação da indicação n.º 55/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para a construção de uma lombada em frente ao abatedouro, no bairro 

Espraiado, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por 

unanimidade, votação da indicação n.º 56/2019, indicando ao Executivo Municipal 
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providências para a colocação de portas e manutenção dos banheiros públicos na 

Praça José Teodoro Serafim, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 57/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para a aquisição de uma ambulância maior para que possa ser 

prestado o devido socorro a pessoas com a altura acima de 1,85, de autoria do 

vereador João Bernardes, aprovada por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação 

dos senhores vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: o senhor vereador João Bernardes agradeceu a presença de 

todos os presentes, o senhor Jonatas de Lacerda, professor de história da Escola 

Estadual Emílio Moura de Ensino Fundamental e Médio comentou sobre o projeto de 

cidadania desenvolvido na escola e comentou também sobre a possibilidade de 

Munhoz ser um polo do SENAI (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial), 

ocorreram discussões sobre diversos assuntos. Nada mais havendo a se tratar o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da Câmara, lavrei 

e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos 

assinada. 

 

                      ____________________________ 

                     João Bernardes 

                     Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

     _____________________________                    _____________________________ 

               Natanael Augusto Pereira                                    Joaquim Roberto da Silva 

    Vice-Presidente da Câmara Municipal                     Secretário da Câmara Municipal 

 

     _____________________________                     _____________________________ 

       Benedito Candido Brandão Primo                           Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                            Vereador                                                                    Vereador 

 

      _____________________________                     _____________________________ 

            Donizete Magalhães Brandão                                       José Carlos Teixeira 

Vereador                                                                Vereador 

 

      _____________________________                      _____________________________ 

              José Cláudio Pires Cardoso                                           José Natalino Pereira 

                             Vereador                                                                    Vereador 


